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BEARE SHAEE/)\ BN TR RS M ET
£ b7 R - ARk B 2 i & # &
BRI 76,573, 376
IR RERERBERE 76,573, 376
IR RERERER 76,573, 376
BEEAGE 71,994, 324
IR RERERER 70, 688, 724
1 BMIRRREREHERD EERME 24.00 71, 680 1,720,320
A
2 EIRKREREHMERQ HLUEME (\RE - KEBEPMEK) 24.00 1,402, 200 33, 652, 800
A
3 IR RFEREHBERQ BLEME (BRAEE . BE) 12. 60 1,402, 200 17,667, 720
A
4 BEIRREDEHDERD BLEME (BRAEE . ') 11. 40 1,548, 060 17,647, 884
A
&t 1,228, 800
5 TA&ED REREL - TEBREEBH 24.00 25, 600 614, 400
=
6 ITEEQ I\REHE 24.00 25, 600 614, 400
=
i - 76, 800
1 & - |E EFEE, PEEE, ERTTE 1.00 76, 800 76, 800
%
EiERE 4,579, 052
EHALE 689, 684
8 EXARE 1.00 689, 684 689, 684
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% L] R - RARSTiE BfL % 8 B ® # m =

BERERREE 1,379, 368

9 BERERRZE 1.00 1,379, 368 1,379, 368
=

EBREBBEENE S UVEGRES 2, 400, 000

10 REREBPEENS S VEGES 1.00 2, 400, 000 2, 400, 000
=

EBRERE 110, 000

N ZBHRELRE 1.00 110, 000 110, 000
=
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% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
BRI 71,994, 324 + 4,579,052 76,573, 376
EEAGE 71,994, 324
BE#RE 4,579, 052
T DR 71,994,324 x 42.86% ( 30% + (1 — 30%) ) 30, 856, 767
BRI 76,573,376 + 30, 856, 767 107, 430, 143
—REEES 107,430,143 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) — 1,275 57,849, 857
KBS 107,430, 143 + 57,849, 857 165, 280, 000
HETREALE 165, 280,000 x 10.00% 16, 528, 000
EBEREN 165, 280,000 + 16, 528, 000 181, 808, 000
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£ BT ARERSEEMERD TEHEME 1A&Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 W = " =
TEEMNE ERETER [BERA)]
A 1.40 51, 200. 00 71, 680
& Hi 1E%HED - 1.008 71, 680. 00 71, 680
&5 .2
£ BITKREREHIERQ HUEME (\RE - KEHEFMEK) 1A&4Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
e e ERETER [HER )]
= 1.00 1,402, 200. 00 1,402, 200
& Hi 1E%HED - 1.008 1,402, 200. 00 1,402, 200
5.3
£ IKRERSEHEERQ HUHEME (BRAZE . BRE) 1A&4Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
B L E ERETER [HER )]
= 1.00 1,402, 200. 00 1,402, 200
& Hi 1E%HED - 1.008 1,402, 200. 00 1,402, 200
Hz5:4
£ IKREREHEERO® HEUEME (BRAZE . ') 1A&4Y
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 W = " =
B L E ERETER [HER )]
= 1.00 1, 548, 060. 00 1, 548, 060
& Hi 1E%HEH - 1.008 1, 548, 060. 00 1, 548, 060
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& TEED REAREE - THEBHEEER HEED)
2 b g - BIRTE BT o = B O %8 W = " =
TEEMNE ERETER [BERA)]
A 0.50 51, 200. 00 25,600
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 25, 600. 00 25,600
ES .6
& ITEEQ I\REBHE HEED)
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 W E " =
TEEMNE ERETER [BERA)]
A 0.50 51, 200. 00 25, 600
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 25, 600. 00 25, 600
&5 .1
£ HEE - |E EFH. DR EBETTH 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 W E " =
TEEMNE ERETER [BERA) ]
A 1.50 51, 200. 00 76, 800
& Hi 1E%HeH - 1.00K 76, 800. 00 76, 800
5.8
&% EHARE 1LY
2 b g - BIRTE BT #H = B Ol %8 W = " =
EXERARE
= 1.00 689, 684. 00 689, 684
& Hi 1E%HeH - 1.00K 689, 684. 00 689, 684
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59
2% EERERRE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
BEREARE
= 1.00 1, 379, 368. 00 1,379, 368
& Hi 1YE%HeRH 1,00 1, 379, 368. 00 1,379, 368
&5 :10
£ EBABHEENS L VEGRESE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
EEREDEERB L NELRES
= 1.00 2,400, 000. 00 2, 400, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,400, 000. 00 2, 400, 000
&5 11
2% EBHRERE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
EBHRERERE
= 1.00 110, 000. 00 110, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 110, 000. 00 110, 000




